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Özet

Bildiri özet metni Times New Roman yazı karakteri ile, 10 punto, 1,5 satır aralığı ve iki yana yaslı olarak yazılmalıdır. Özet metni en az 150 en fazla 300 kelime olmalıdır. Sayfa boyutu A4 olmalı ve kenar boşlukları 2.5 cm olmalıdır. 
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Abstract

Abstract text should be written in Times New Roman, 12 Punto and 1.5 line spacing. Abstract text should have minimum 150 and maximum 300 words. Paragraphs should be aligned as justified. Page size should be A4 and the margins should be 2.5 cm. 
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1. GİRİŞ

Bu bölümde konu ile ilgili genel bilgiler verilmeli, amaç, araştırma sorusu ve çalışmanın ana hatlarıyla bölümleri açıklanmalıdır.

2. ALT ANA BAŞLIKLAR 

Alt ana başlıklar tümü büyük harf olacak şekilde, Times New Roman yazı karakteri ile, 12 punto olarak yazılmalıdır. Alt başlık sayısı çalışmanın içeriğine göre değişebilir. 


    2.1. İkinci Derece Alt Başlıklar

İkinci derece alt başlıklar 12 punto, Times New Roman yazı karakteri ve italik olarak verilir. İkinci derece alt başlık sayısı çalışmanın içeriğine göre değişebilir.

Tablolar yazar tarafından hazırlanmalı, ekran görüntüsü veya resim olarak metne yerleştirilmemelidir. Tablo başında tablo başlığı 11 punto ve kalın olarak verilmelidir. Tablonun altında kaynağı mutlaka belirtilmelidir ve 10 punto büyüklüğünde olmalıdır. 

Şekiller (her türlü görsel materyal) yazar tarafından hazırlanmalıdır. Herhangi bir kaynaktan şekil alıntılandıysa altında kaynağı mutlaka belirtilmelidir. Telif hakkı alınmış bir şekilse çalışmanın yazarından/yazarlarından izin alınmalıdır.  Şekil başlığı 11 punto ve kalın olarak verilmelidir. Şeklin altında kaynağı mutlaka belirtilmelidir ve 10 punto büyüklüğünde olmalıdır. 

3. DEĞERLENDİRME VE SONUÇ

Bu bölümde çalışmanın temel bulgularına dair bir sentez sunulmalıdır. Bulgular doğrultusunda tartışma veya politika önerilerine yer verilmelidir.

KAYNAKÇA

Kaynakça APA 6 dikkate alınarak araştırmanızda yer verdiğiniz çalışmalardan oluşmalıdır.  Bu bölüm Times New Roman yazı karakteri 12 punto ile yazılmalıdır. 


GENEL YAZIM KURALLARI

· Türkçe ve Almanca hazırlanan çalışmalarda İngilizce özete mutlaka yer verilmelidir. 
· Tüm metin Times New Roman yazı karakteri ile hazırlanmalıdır. Başlıklar 12 punto, metin 11 punto, tablo ve şekil altındaki kaynaklar 10 punto büyüklüğünde olmalıdır. Tablolar içerisindeki metinler de 10 punto büyüklüğünde olmalıdır.
· Tüm metin 1.5 satır aralığı ile hazırlanmalıdır. 
· Tam metin kaynakça hariç minimum 5 maksimum 15 sayfa olabilir.
· Tam metin dosyası DOC ya da DOCX formatında olmalıdır.
· Metin içerisinde kullanılan kaynaklar için APA 6 metin içi kaynak gösterim kuralları benimsenmelidir.
· Kaynakçada verilen kaynaklar listesi APA 6 kriterlerine göre hazırlanmalıdır. APA 6 stili için birkaç örnek aşağıda verilmektedir. Daha ayrıntılı bilgi için https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines/references/examples adresini ziyaret edebilirsiniz.
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